
 

＜2018 年度 卒業学生アンケート 結果＞ 

アンケート対象者 137 名／147 名 

 

1. 入学時に期待していたことは何ですか。 

 

2. 入学時に持った期待の達成度はどうでしたか。 

 

 



3. 本校に在学して自分の進路を明確にできましたか。 

 

4. 本校で、興味を持てる学問分野に出会うことはできましたか。 

 

5. 興味を持った学問分野を、今後も自分なりに学んでいこうと思いますか。 

 



6. 授業において積極的に勉強した科目はありましたか。 

 

7. 選択したゼミナール(スタジオ)でのカリキュラムは満足できましたか。 

 

8. 本学のカリキュラム全体(教育内容、授業内容)には満足できましたか。 

 



9. 授業は資格取得に役立ちましたか 

 

10. 専門分野の授業に満足できましたか。 

 

11. 専門分野の知識はどれぐらい身につきましたか。 

 



12. 本学で学んだことを、社会で生かしていけると思いますか。 

 

13. 在学中に不安や悩みを相談する相手はだれでしたか。 

 

14. 学校の施設・設備はどうでしたか。1 つだけにマークしてください。 

 



15. 学内での行事、大学祭や合宿などに積極的に参加しましたか。 

 

16. 卒業論文の作成は、十分に満足いくものでしたか。 

 

17. 就職・進路はほぼ希望通りのところに決まりましたか。 

 



18. 就職活動を終えて自分に不足していたと感じたものは何ですか。 

 

19. 本学の卒業生として誇れることは何ですか。 

 

20. 本学への進学相談を受けた場合、本学を勧めますか。 

 


